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1. Na površini polprevodnika imamo kvantno piko oblike tankega obroča. Vezano
stanje elektrona opǐsemo z enodimenzionalno Schrödingerjevo enačbo
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kjer je ϕ ∈ [−π, π) in je ψ periodična valovna funkcija na tem intervalu. Polovico
kvantne pike spustimo na potencial −V0, kjer je V0 > 0, tako da velja
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Poǐsči transcendento enačbo, ki določa energijo osnovnega stanja takšnega poten-
ciala (namig: energija osnovnega stanja je negativna). Kako je energija osnovnega

stanja odvisna od V0 za majhne vrednosti V0 �
h̄2

2mR2 ?

2. Proton z magnetnim momentom µp = 1.41 × 10−26JT−1 najprej za t = 1.18µs
postavimo v magnetno polje B = 10−2T (pri teh podatkih velja µpBt/h̄ = π/2),
ki kaže v x smeri, takoj zatem pa za enako dolg čas v enako veliko magnetno
polje, ki kaže v y smeri. V kateri smeri in za koliko časa moramo nato vklopiti
enako veliko magnetno polje, da se stanje spina protona vrne v začetno stanje
(to je lahko poljubno!)?

Hamiltonov operator za spina protona v magnetnem polju zapǐsemo kot

H = 2µp ~s · ~B.
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= cos(ϕ/2)I − i sin(ϕ/2)(~n · ~σ),

kjer so ~σ = (σx, σy, σz) Paulijeve matrike in je ~n enotski vektor.


